
TOP 10 základních škol na Hodonínsku. Tady žáci zvládli nejlépe přijímačky 

 

Petr Turek  

reportér 

Líbil se Vám tento článek? Ohodnoťte jej. 

Pro předplatitele Hodonínsko Dnes 04:49  

Aktuální čas 0:00 

/ 

Doba trvání 0:18 

Podívejte se na přehled TOP základních škol podle Cermatu v daných okresech. | Video: 

Deník/Kateřina Součková 

Které základní školy na Hodonínsku připravují deváťáky nejlépe na přijímací zkoušky na střední školy? 

Nejlepší výsledky v jednotných přijímacích zkouškách měli loni na Hodonínsku žáci ve Ždánicích. 

Žebříčky TOP 10 základních škol najdete uvnitř článku. 

Deník získal po roce znovu díky spolupráci s Cermatem unikátní data ukazující, ze kterých základních 

škol Hodonínska zvládli žáci nejlépe přijímací testy na střední školy. Z loňských údajů redakce Deníku 

sestavila tři zajímavé žebříčky. První seřadil základky podle výsledků z testů českého jazyka, druhý 

z matematiky a ten hlavní srovnal školy podle součtu obou testů. 

Už z toho, do jaké základní školy chodí vaše dítě, můžete odhadnout, jak dopadne u přijímacích testů 

na střední školy. Deník.cz sestavil z údajů od Cermatu tabulky deseti základních škol z okresu Hodonín. 

Zajímaly nás výsledky žáků 9. tříd z testů z českého jazyka, matematiky a také jejich součet. 
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TOP 10 středních škol na Hodonínsku: kde je třeba mít nejvíce bodů u přijímaček 

 

Hodonínsko  
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Čísla u jednotlivých škol v žebříčku znamenají počet bodů, na který dosáhla polovina žáků, kteří testy 

na dané škole dělali v loňském roce. Toto číslo se nazývá medián a je přesnější než aritmetický 

průměr. 

Do výběru redakce zahrnula všechny školy z okresu, jež měly minimálně 5 žáků v devátých třídách, 

kteří dělali přijímací testy. 

Nejlepší výsledky z testů z češtiny mají žáci ze Ždánic 

Rozdíly ve výsledcích v českém jazyce byly mezi nejlepšími základními školami pouze jednobodové. 

Prvenství si zajistili žáci z Masarykovy základní školy ve Ždánicích. 

„Kolegyně se žákům důkladně věnovaly. Naši deváťáci mají možnost navštěvovat odpoledne přípravu 

na přijímací zkoušky, což je pro ně bezplatné. Střídá se jeden týden matematika a druhý český jazyk. 

Žáci to hojně navštěvují, samozřejmě ti, kteří počítají s tím, že půjdou do přijímacího řízení,“ reagoval 

ředitel ždánické základní školy František Markus. 

Také druhé místo obsadila základní škola, která se ve svém názvu pyšní prvním československým 

prezidentem. Postarali se o to svými výsledky deváťáci z Vracova. 
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TOP 10 osmiletých gymnázií jižní Moravy: kde je potřeba z přijímaček nejvíc bodů 

 

Brněnsko Exkluzivně  

Bronzová příčka v češtině patří školákům z Dolních Bojanovic. O velké vyrovnanosti svědčí i to, že 

medián deváťáků z Dolních Bojanovic 35 bodů, byl stejný i u dalších dvou základních škol. A to u Školní 

ve Strážnici a také v Žarošicích. „Pro připravující deváťáky máme seminář z českého jazyka a seminář 

z matematiky, kde se jim učitelé intenzivně věnují,“ uvedla zástupkyně ředitelky žarošické školy Ivana 

Štefková. 

Z Hodonína, Kyjova či Veselí nad Moravou se do první desítky v českém jazyce dostala jen hodonínská 

Základní škola Vančurova. 

„Příprava je standardní, výuka se prokládá některými typovými úlohami z přijímacích testů. Navíc 

máme výuku založenou také na skupinách, kde je individuální péče hlavně o ty nadané. Jsou tady děti, 

které musejí jít dopředu, aspirují na gymnázia a dostávají se i do těch brněnských, kde je přetlak 

veliký,“ osvětlil ředitel Základní školy ve Vančurově ulici Andrej Pavlíků. 

TOP 10 základních škol na Hodonínsku – Český jazyk 

(počet bodů, na který dosáhla polovina žáků (medián), kteří testy na dané škole dělali v loňském 

roce) 
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1. 37 bodů: Masarykova ZŠ Ždánice, ulice Městečko, Ždánice 

2. 36 bodů: Masarykova ZŠ Vracov, ulice Komenského, Vracov 

3. 35 bodů: ZŠ a MŠ Dolní Bojanovice, ulice Školní, Dolní Bojanovice 

4. 35 bodů: ZŠ Školní, ulice Školní, Strážnice 

5. 35 bodů: MŠ a ZŠ Žarošice, Žarošice 

6. 34 bodů: ZŠ T. G. Masaryka a MŠ Hovorany, Hovorany 

7. 33,5 bodů: ZŠ a MŠ Dambořice, ulice Farní, Dambořice 

8. 33 bodů: ZŠ Vančurova, ulice Vančurova, Hodonín, 

9. 33 bodů: ZŠ a MŠ Joži Uprky Hroznová Lhota, Hroznová Lhota 

10. 33 bodů: ZŠ T. G. Masaryka Šardice, Šardice 

Matematiku ovládly školy ze Ždánic a Žarošic 

Tradičně nižší bodové zisky přinesly přijímací zkoušky z matematiky. I tady ale ovládli okresní žebříček 

žáci z obou devátých tříd ve Ždánicích. „Je to pro nás potěšující zpráva a zároveň i zpětná vazba pro 

učitele k tomu, jak se jejich vynaložená práce odráží. Není to ale pouze o přijímačkách, ale také o tom, 

jak připraví naše žáky pro první roky studia na středních školách,“ vysvětlil ředitel ždánické základní 

školy František Markus. 

V souvislosti právě s matematikou upozornil ale také na to, že nejde jen o výuku v posledním, tedy 

devátém ročníku. Jde podle něj už o dřinu minimálně od šesté třídy. „Snažíme se naplno o to, aby děti 

z naší školy odcházely naučené, s vědomostmi, se kterými se mohou dál uplatnit,“ doplnil ředitel. 
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Jak zvládnout přijímačky? Úspěšní studenti hodonínského gymnázia mají radu 

 

Hodonínsko  

Jen o bod za Ždánicemi skončily na stříbrném stupínku deváťáci ze Žarošic. Tady chtějí letos 

dosáhnout ještě lepších výsledků než loni. 

„Vzhledem k tomu, že se od 1. srpna u nás změnilo vedení, chceme s paní ředitelkou naši školu ještě 

pozvednout. Nyní po přijímačkách nanečisto máme pro deváťáky naplánovaný intenzivní týdenní 

přípravný kurz ze základních předmětů, aby na tom naši žáci byli ještě líp,“ nastínila zástupkyně 

ředitelky školy v Žarošicích Ivana Štefková. 
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O třetí pozici v matematice se pak podělili deváťáci v Kyjově na Újezdu, tedy na Základní škole J. A. 

Komenského, s Dolními Bojanovicemi. S minimálním odstupem je následovaly Hovorany, Vracov a 

Čejkovice. 

Souboj hodonínských základek ovládla opět ta z Vančurovy ulice. „Máme velmi dobrý profesionální 

pedagogický sbor. Například u českého jazyka máme učitelky s aprobací středních škol a matikáře 

taky. Podařilo se nám vytvořit velice dobrou skupinu pedagogů,“ řekl ředitel hodonínské Základní 

školy Vančurova Andrej Pavlíků. 

TOP 10 základních škol na Hodonínsku – Matematika 

(počet bodů, na který dosáhla polovina žáků (medián), kteří testy na dané škole dělali v loňském 

roce) 

1. 26 bodů: Masarykova ZŠ Ždánice, ulice Městečko, Ždánice 

2. 25 bodů: ZŠ a MŠ Žarošice, Žarošice 

3. 24 bodů: ZŠ J. A. Komenského, ulice Újezd, Kyjov 

4. 24 bodů: ZŠ a MŠ Dolní Bojanovice, ulice Školní, Dolní Bojanovice 

5. 23 bodů: ZŠ T. G. Masaryka a MŠ, Hovorany 

6. 22,5 bodů: Masarykova ZŠ Vracov, ulice Komenského, Vracov 

7. 22 bodů: ZŠ T. G. Masaryka Čejkovice, ulice Školní, Čejkovice, 

8. 21,5 bodů: ZŠ Vančurova, ulice Vančurova, Hodonín, 

9. 21,5 bodů: ZŠ a MŠ Jaromíra Hlubíka Lipov, Nenkovice 

10. 21 bodů: ZŠ a MŠ Nenkovice, Nenkovice 

Nejúspěšnější žáky vyprodukovala Masarykova základní škola 

Celkové první místo patří žákům z Masarykovy základní školy ve Ždánicích. Zástupkyně ředitele Lenka 

Kopřivová dokonce Deníku nastínila, kam úspěšné přijímačky vyhouply žáky ždánické školy. Na 

maturitní obory se tady dostalo 27 ze 34 žáků. Z toho 7 na gymnázia. 

„Jsou to především Bučovice a Kyjov,“ sdělila zástupkyně. Šest ždánických deváťáků zacílilo své další 

vzdělání směrem k obchodní akademii, a to do Bučovic a Hodonína. 

S tříbodovým odstupem za Ždánicemi si stříbrnou pozici vysloužili deváťáci ze Žarošic. „Velmi nás to 

těší. Navíc letos máme 34 deváťáků, takže je můžeme rozdělit do dvou menších tříd, takže přístup 

k nim je více individuálnější,“ upozornila na letošní výhodu Jana Ševčíková, ředitelka žarošické základní 

školy. Ta je spádová pro děti z Násedlovic a Uhřic. Kromě nich sem dojíždějí i někteří žáci 

z nespádových Nížkovic, Želetic, Věteřova, Archlebova či Lovčic. 

O třetí příčce pro Dolní Bojanovice rozhodlo pouhého půl bodu. Stejný rozdíl byl pak mezi čtvrtým 

Vracovem a pátými Hovorany. 

Duel mezi nejúspěšnějšími základními školami v Kyjově a Hodoníně, co se týká obou přijímaček, byl 

velmi vyrovnaný. Kyjovský Újezd byl o půl bodíku před hodonínskou Vančurkou. 
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„Je to rok od roku těžší. Nároky na děti se sice snižují, ale Cermat bohužel dává testy, které 

neodpovídají učivu požadovanému ve vzdělávacích programech. Zadání bývá často napsáno velmi 

krkolomně a je pak složitější pro pochopení dětmi,“ uvedl ředitel hodonínské Vančurky Andrej Pavlíků. 

Zároveň upozornil na to, že vzhledem k současné síti středních škol ztrácí někteří žáci motivaci pro 

důslednější přípravu. „Jejich vrstevníci jim řeknou, jaké výsledky jim stačily pro přijetí na jejich školu. 

Sází tak někdy na pomyslné jistoty, které jistotami nejsou, což je demotivující pro jejich výkon a pro to, 

aby zabrali a snažili se. Neuvědomují si, že každý rok může být poptávka po dané střední škole jiná. 

Nemusí jim tak stačit to, co stačilo kamarádovi před rokem,“ dodal hodonínský ředitel. 

TOP 10 základních škol na Hodonínsku – Český jazyk + Matematika 

(počet bodů, na který dosáhla polovina žáků (medián), kteří testy na dané škole dělali v loňském 

roce) 

1. 63 bodů: Masarykova ZŠ Ždánice, ulice Městečko, Ždánice 

2. 60 bodů: ZŠ a MŠ Žarošice, Žarošice 

3. 59 bodů: ZŠ a MŠ Dolní Bojanovice, ulice Školní, Dolní Bojanovice 

4. 58,5 bodů: Masarykova ZŠ Vracov, ulice Komenského, Vracov 

5. 57 bodů: ZŠ T. G. Masaryka a MŠ Hovorany, Hovorany 

6. 55 bodů: ZŠ J. A. Komenského, ulice Újezd, Kyjov 

7. 54,5 bodů: ZŠ Vančurova, ulice Vančurova, Hodonín 

8. 54 bodů: ZŠ T. G. Masaryka Čejkovice, ulice Školní, Čejkovice, 

9. 52,5 bodů: ZŠ U Červených domků, ulice U Červených domků, Hodonín 

10. 52 bodů: ZŠ a MŠ Nenkovice, Nenkovice 

Co je dobré vědět? 

• Maximální počet bodů v matematice i českém jazyce je 50, dohromady 100. 

• Základní školy jsou seřazeny podle mediánového výsledku žáků 9. tříd 

• V případě rovnosti rozhoduje absolutní počet přijatých z dané školy v případě další rovnosti 

rozhoduje koeficient přijetí (kolik procent žáků z dané školy bylo přijato). 

• Kvůli relevanci dat jsme se zaměřili pouze na přijímací zkoušky na čtyřletá studia a vynechali 

jsme přijímačky na víceleté obory nebo na obory bez maturity. 

Zdroj dat: Cermat. Data zpracoval: Deník/Tomáš Chaloupecký 

Co je medián 

Medián je hodnota, která se nachází přesně uprostřed výsledků jednotlivých žáků. To znamená, že 

polovina žáků měla výsledky horší než medián a druhá polovina lepší. V řazení používáme medián, 

protože oproti průměru lépe filtruje extrémy (jeden žák se špatně vyspí, zpanikaří, apod. Nebo 

naopak). 

Příklad: Průměr je ovlivněný extrémními hodnotami – když hodnoty obsahují hodně velké nebo 

hodně malé číslo proti ostatním, průměr se výrazně změní (např. 2, 4, 5, 6, 100 → průměr = cca 20). 



Medián se nenechá tak snadno ovlivnit, protože vždy ukazuje prostřední hodnotu (ten samý příklad: 

2, 4, 5, 6, 100 → medián = 5). 

Přijímačky s Deník.cz 

Unikátní data o školách 

Čtvrtek 29. ledna: TOP 10 středních škol v okrese, kam je nejtěžší se dostat na čtyřleté studium 

podle bodů z přijímaček 

Sobota 31. ledna: TOP 10 osmiletých gymnázií v kraji, kam je nejtěžší se dostat podle bodů 

z přijímaček 

Čtvrtek 5. února: Reportáž ze střední školy, kam je nejtěžší se dostat 

Čtvrtek 12. února: TOP 10 základních škol v okrese podle průměrných výsledků přijímacích zkoušek na 

čtyřleté maturitní obory 

Čtvrtek 19. února: Reportáž ze základní školy s nejvyšším bodovým průměrem žáků z přijímacích 

zkoušek 

Poznámky k tabulkám základních škol 

• Žebříčky vytváří Deník s pomocí dat od Cermatu, který upozorňuje na fakta, která je třeba při 

čtení žebříčků vzít v potaz a která žebříčky ovlivňují 

• Údaj o základní škole, který o sobě uchazeči vyplňují do přihlášky na SŠ, není ze zákona 

povinný. 

• Data za základní školu nemusí být úplná – do výsledků se dostávají v jednotkách i žáci, kteří 

základní školu opustili dříve než v 9. třídě 

• Data nereflektují rozdíly ve vstupní úrovni žáků, s nimiž základní škola po celou dobu školní 

docházky pracuje, jen konečné výsledky. Výsledky testů ovlivňují i další důvody: doučování, 

rodinné zázemí atd. 

• Základní školy se liší v míře účasti žáků na jednotných přijímacích zkouškách i ve strategii 

odchodu na víceletá gymnázia - některé kvalitní školy tak přicházejí v páté a sedmé třídě o 

mnoho talentovaných žáků, jiné ne 

Tento článek jste si mohli přečíst díky vašemu předplatnému. 
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